

## Közlemények

**Mindenkinek, aki eddig munkánkat adománnyal támogatta, ezen az úton mondjuk: Isten jutalmazza meg!**

Kérjük, közölje velünk, ha megváltozott a cím vagy a címzett elhunyt. Így segít nekünk a postaköltséget megtakarítani.

## Kedves Tagok,

kérjük, segítsenek ismertté tenni a Máriás Áldáskört és így az áldásadók körét kiterjeszteni. A mai időknek olyan nagy szükségük van az áldásra!

Önöknek, és mindenkinek, akihez közel állnak, kérjük a Szentháromság-Isten áldását és égi anyánk, MÁRIA védelmét.

Máriás üdvözlettel

*Marion Appel*

elnök,  
a Máriás Áldáskör központi titkárságának csapatával

## Impresszum

### Kiadó:

Marianischer Segenskreis e. V.  
Untere Bergstr. 7, 56244 Leuterod, Németország  
sekretariat@marianischer-segenskreis.de

A tartalomért a Máriás Áldáskör bejegyzett egyesület felel.

### Bankszámláink:

Sparkasse Westerwald-Sieg  
IBAN: DE42 5735 1030 0021 0002 11 BIC: MALADE51AKI  
Postbank Frankfurt/Main  
IBAN: DE36 5001 0060 0003 0916 02 BIC: PBNKDEFF

Printed in Germany



Máriás Áldáskör

# Körlevél

152. sz. | 2019 november  
ISSN 1437-9031

## 70 éves a Máriás Áldáskör

**2019. december 8-án, Isten anyja, a szeplőtelen fogantatású MÁRIA ünnepén ünnepli a Máriás Áldáskör 70 éves jubileumát. Ebből az alkalomból szeretnénk hálával teltlen megtekinteni alapítónk, Krause Cécilia Elisabeth Maria életét.**

Krause asszony 1909. április 16-án született Remscheidben. Anyja nemesi származású volt, a Schledorn család sarja Dél-Vesztfáliából. A szülők mélyen vallásosak voltak. Édesapja, Arnold Helmert, 25 éven keresztül gyalog zarándokolt Hambornból a kb. 50 km-re levő Mária-kegyhelyre, Kevelaerbe. Krause asszony az Orsolyás nővérek leányiskolájába járt Werlben, egy nagy Mária-kegyhelyen Vesztfáliában.

1892.10.30-án született férjével, Hanssal kötött házasságból öt gyermek született. Az Úr már fiatal korában megtanította arra, hogy hordozza a keresztet, mert 1936-ban 4,5 évesen egyetlen leánygyermeké Éva Mária egy betegségbe belehalt. Körülbelül négy évvel később tragikus szerencsétlenség folytán a szülők elveszítették még nem egészen két éves fiukat, Mihályt. A seb még nem gyógyult be egészen, amikor 1946.11.20-án meghalt szeretett férje.

Fiatal özvegyként a háború utáni években gondoskodnia kellett három fiáról. Ebben a nehéz időben csak Isten segítségébe vetett bizalmával tudta megállni a helyét. Istenhez tudott mindig menekülni, az ő jelenlétét kereste. →



1949.12.8-án, a Szeplőtelen Szűz tiszteletére tartott szentmisén a werli Marianna kórház kápolnájában, Isten anyja sugallatot adott neki, hogy hozza össze az embereket egy Áldáskörben. Ezt az élményt azonnal elmondta gyóntatóatyjának, Schmidt Friedrich káplánnak és nagy pártfogóra és támogatóra talált benne. Gyakorlatilag ő volt az első tag és azt tanácsolta, hogy válasszák a közösség szellemi vezetőjének Linn Blasius ferences atyát. Az első években elszenvedett támadások és ellenségeskedések mellett – amire Krause asszony azt mondta, hogy: „A kereszt mindig a termékenység és a remény jele” – volt sok segítség és buzdítás is a klérus részéről. A Máriás Áldáskör fennállásának ideje alatt három pápától kapott áldást: XII. Piustól, VI. Páltól és II. János Páltól. Kezdetben csak egy kis csoport volt, de az évek során a hívők ezrei lettek tagjai a világon, akik az áldás gondolatát élik és terjesztik. 1970 óta ő maga és a lelki vezetők körleveleket írtak és elküldték a tagoknak az egész világon, hogy osszák meg az áldás

hatalmát és mélyítsék el a vallásos életet. Ezt a feladatot utoljára Lambert Reinhold plébános úr vállalta 2017. áprilisáig.

Krause asszony a nap bármely órájában meghallgatott mindenkit. Sok beszélgetésben adott tanácsot embereknek szorult lelki helyzetben. Az erőt ehhez a rózsafüzérimádságban találta meg a Máriás Áldáskör „Kegyelem Anyjának” szentelt házi kápolnájában Leuterodban, ahol mindenkiért könyörgött

ISTENHEZ, aki rá volt bízva. Különösen fontosak voltak számára a papok, akikért imádkozott és áldozott. Mint MÁRIA, ő is anyja akart lenni a papoknak. És mint MÁRIA, az ÚR szolgálója lett. Családanyai és úgymond a Máriás Áldáskör anyai feladataihoz az ÚRTÓL kapta a szükséges kegyelmet az imában és a szent eukarisztia és bűnbánat szentségében.

*„Ő vett magához, akit a legjobban szeretek.”*

1995. április 1-én, a Szűz Mária Szeplőtelen Szíve szombaton, kb. egy éves betegség után visszaadta lelkét URÁNAK és teremtőjének.

Bizonyosan azóta is lenéz a Máriás Áldáskör tagjaira az égből és fohászodik ISTENHEZ és MÁRIÁHOZ áldásért és segítségért.

*MÁRIA, a gyermek anyja, adj nekünk áldást. Ámen.*

### **Szívélyes meghívó**

A 70 éves jubileum alkalmából szeretnénk kifejezni köszönetünket és meghívjuk

2019. december 8-án 17:00 órakor

a „Maria, Hilfe der Christen” templomban tartandó

**ünnepi istentiszteletre!**

56244 Ötzingen, Hauptstr. 18, Németország

Erre mindenkit szívélyesen meghívunk!

### **A Szentatya általános imakívánságai**

**el 2019 november:** Párbeszédért és kibékülésért Közel-Keleten: Hogy a Közel-Keleten a párbeszéd, a találkozás és a kibékülés szelleme uralkodjék, amelyben a különböző vallási közösségek mindennapjaikat megosztják egymással.

**2019 december:** A legfiatalabbak biztos jövőjéért: hogy minden ország tegye meg az ahhoz szükséges lépéseket, hogy a legfiatalabbak jövőjét biztosítsa – különösen azokat, akiknek fájdalmat kell elviselniük.

**2020 január:** Azért imádkozunk, hogy keresztények, más vallások követői és minden jóakarató ember tegyen a békéért és igazságosságért a világon.

**2020 február:** Azért imádkozunk, hogy menekülőben levő testvéreink, különösen az emberkereskedők áldozatainak segélykiáltását meghallgassák és figyelembe vegyék.

**2020 március:** Azért imádkozunk, hogy a Kínai egyház megtartsa hűségét az Evangéliumhoz és egyre jobban összenőjön.

**2020 április:** Azért imádkozunk, hogy azok, akik szenvedélybetegségben szenvednek, kapjanak segítséget és támogatást.